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Referat fra GENERALFORSAMLING DKK kreds 6 

Klubhuset i SABRO 

den 22. september 2008. 
 

 

Punkt a)  Valg af dirigent. 

 

Kaj Christensen blev enstemmigt valgt.  

Mai-Britt Laugesen blev valgt til referent 

Kaj Christensen fastslog at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

Punkt b)  Valg af stemmetællere. 

  

Der var 37 stemmeberettigede til stede. Der blev valgt 2 stemmetællere: 

 Dorthe Jensen 

 Anni Jensen 

 

Punkt c) Formandens beretning.  (vedlagt) 1 

 

Bestyrelsens konstituering. 

Formand: Inga Bonnez (IB), Næstformand og Hjemmesideansvarlig: Erik Faarup 

(EF), Kasserer: Kathrine Ø Madsen (KM), Sekretær samt hvalpe ansvarlig: Mai-Britt 

Laugesen (ML), Skueansvarlig: Freddie Klindrup (FK), Ringtræningsansvarlig: Chris 

Jacobsen (CJ), sporansvarlig: Jan Jacobsen (JJ). 

Beretning om årets aktiviteter i kredsen. 

 

Beretningerne fra delområderne: 

Hvalpe – Mai-Britt Laugesen – (vedlagt) 2 

Skuer – Freddie Klindrup – (vedlagt) 3 

Hjemmeside – Erik Faarup – (vedlagt) 4 

Ringtræning – Chris Jacobsen – (vedlagt) 5 

Spor – Jan Jacobsen – (vedlagt) 6 

 

Kommentarer 

Steffen: Der mangler ofte referater fra bestyrelsesmøder på hjemmesiden – taget til 

efterretning af bestyrelsen.  

Inga Bonnez vil forklare hvorfor der ikke var beretning fra LP området. Ny LP 

ansvarlig. Men hvad med pladserne? Hvordan kører det? Sabro fint, både med LP og 

rally. Basballe kører det også fint. I Randers ikke LP men Rally – kører også 

strygende. Ikke flere pladser var repræsenterede.  

Anni – Ringtræning i Århus – De har fået en ny instruktør – Jesper – Velkommen. 

Anne-Grete: Der er ikke længere venteliste til sporhold i Sabro. De vil gerne komme 

på hvalpe og unghundehold for at introducere sportræning. Aftales indbyrdes. 

Vibeke: Der er ikke så stor søgning til Ringtræning på græs i Randers, så de returnerer 

til det gamle sted (Vestervangsskolen). 

Ekaterina: Introducerer altid hvalpehold til sportræning og henviser til Anne-Grete. 

Connie: Banen er ikke særlig god i Silkeborg, søger efter nyt sted, her opfordres alle 

til at komme frem hvis de kender til et sted. De henviser kursister til Fårvang så der er 

kommet hold i gang der. 

Ekaterina: Beagle klubben har en bane i Silkeborg, måske var det noget, bør 

undersøges. 

Kaj: skal besøge en ”hundedame” i Silkeborg, vil lige spørge der. 
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Jeane: Kører alle ringtræningssteder med 40 min. Hold? 

Chris: Nej de fleste kører med 50 min. Hold.  

Erik: Der er ikke så stor tilslutning til vores skuer – her vil bestyrelsen gerne opfordre 

alle til at reklamere (opfordre kursister) til at deltage på skuerne. Især på 

ringtræningspladserne må det være oplagt. 

Jeane: Nogle folk er utilfredse med at vores skuer kører som en rigtig udstilling så 

Champions deltager på lige fod med de andre om BIR og BIS. 

Inga: Det er en klar holdning at vi i kreds 6 afholder vores skuer så tæt på 

virkeligheden som muligt – derfor er det sådan. 

Frank: Skuer skal annonceres tidligere 

Inga: Vi har reklame i Hunden og på vores hjemmeside. 

Ingrid: Måske kunne det være en god idé med et kreds ”blad” hvor der kunne stå 

sådan noget. 

Dorthe: Mener klart et skue skal ligne en rigtig udstilling mest muligt. 

Connie: Et forslag som de bruger i Silkeborg. De orientere kursisterne hver uge inden 

træning på mail – her kunne man medtage div. Info. 

Palle: Generelt i disse EDB tider er tilmeldingsfristen på 5 uger så ikke for lang? 

Freddie: Det er et spørgsmål man skal rette direkte til DKK. 

 

Beretningerne blev enstemmigt taget til efterretning. 

 

Punkt d)  Kassereren fremlægger revideret regnskab (vedlagt) 7 

  

KM gennemgik regnskabet med bilag.  

Beholdning på kr. 107.702,81 

 

Kommentarer: 

KM: Skemaet bruges nu af de fleste. Det fungerer rigtig godt. Dos skal alle huske at 

sende det som vedhæftet fil. 

 

Regnskabet indstilles til godkendelse.  

 

Regnskabet godkendes 

 

Punkt e)  Indkomne forslag 

 

Der var ingen indkommet forslag.  

 

Punkt f)  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

 

Der skal i ulige år (i år) vælges 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 2 suppleanter for 

1 år. 

 

På valg er Erik Faarup, Jan Jacobsen og Kathrine Hemmingsen Madsen, Alle 

modtager genvalg. 

 

Som Suppleanter stiller Jeane Sørensen 1. Suppleant og Anni Jensen 2. Suppleant 

 

Bestyrelsen og suppleanterne blev valgt enstemmigt uden valg. 
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Punkt g)  Valg af revisor og revisorsuppleant 

 

Valg af revisor: John Hansen modtager genvalg, men bestyrelsen stiller også Helle 

Faarup. 

Der Vælges – den med flest stemmer bliver valgt som Revisor, den med færrest 

stemmer bliver valgt som Revisorsuppleant. 

Valgets udfald. – Helle Faarup får 23 stemmer og bliver dermed kredsens nye 

Revisor. 

John Hansen får 13 stemmer og bliver dermed Revisorsuppleant. 

 

 Punkt h)  Evt. 

 

Katha Harboe vil gerne reklamere for Åbent Hundehus i Basballe.  

Bodil Bossen vil gerne sige alle tak for et godt stykke arbejde. 

Inga Bonnez vil gerne sige tak til John Hansen for godt udført arbejde for kredsen 

samt sige velkommen til Helle Faarup som ny revisor. 

 

Kaj – Tak for god ro og orden. 

   

Inge Bonnez takkede for fremmødet og takkede Kaj for dirigentgerningen.  

Tak for i aften, kom godt hjem. 

 

Referat: Romalt, den 29. september 

  

Mai-Britt Laugesen  

Piasminde 3 

8900 Randers   


